ПРЕСС-РЕЛИЗ 4 МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКИ - КОНКУРСА ДИЗАЙНА  «ДИЗАЙН-ПОЛЁТ 2016»

Смоленское региональное отделение Союза Дизайнеров России организует Международную выставку дизайна «Дизайн – «Полёт» 2016», посвящённую 55-летию полёта нашего земляка Ю.А. Гагарина в космос. Выставка будет работать с 08.09. – 02.10.2016 в КВЦ им. Тенишевых, по адресу г. Смоленск, ул. Пржевальского, д. 3. Экспозиция выставки начнётся с раздела «плакат», тематика которого посвящена 1-му полёту человека в космос. В экспозиции будут собраны работы по всем номинациям дизайна, представляющие ведущие дизайнерские школы страны. В рамках данного мероприятия мы организуем большой показ моделей одежды, созданных Смоленскими дизайнерами-модельерами. Ведущие смоленские дизайнеры проведут мастер – классы с учащимися общеобразовательных учреждений г. Смоленска. Так же СРОСДР намерена организовать «Круглый стол» по проблемам развития дизайна в Смоленском регионе со СМИ и представителями властных структур, курирующих социально – культурный сектор.  

Организаторы выставки-конкурса: 

Смоленское региональное отделение Союза Дизайнеров России
Смоленский государственный университет
Культурно-выставочный центр им. Тенишевых 

При поддержке: 

Союза Дизайнеров России
Департамента Смоленской области по культуре и туризму
Департамента Смоленской области по внутренней политике
Цели выставки-конкурса:

Выставка призвана способствовать профессиональному общению деятелей культуры и искусства, пропагандировать творческие достижения в сфере дизайна, на территории Смоленского региона и России и ближнего зарубежья. 
Предоставить общественности информацию о современном состоянии дизайна в Смоленском регионе и России.  
Демонстрация творческого потенциала специалистов и студентов профильных учебных заведений, работающих в области дизайна. 
Обмен творческим опытом дизайнеров Смоленска и регионов России.. 
Укрепление разносторонних культурных связей между городами России. 

Способствовать последовательному формированию и укреплению позитивного имиджа Смоленского региона, как дизайнерской и культурной территории России. 

Предоставить возможность молодым и талантливым специалистам заявить о себе, а также привлечь внимание жителей региона к их проектам.
Участники выставки-конкурса:

Участниками выставки-конкурса могут стать профессиональные дизайнеры, архитекторы и художники персонально и в составе авторских коллективов, профильные учебные заведения, преподаватели, студенты, проектные и производственные организации.
Номинации выставки-конкурса:

· Дизайн городской среды                           Предметный дизайн                                       

· Дизайн интерьера                                      Дизайн мебели и оборудования

· Графический дизайн                                  Арт-дизайн

· Дизайн костюма                                         Дизайн-педагогика

· Керамика
Награды:

Всем участникам выставки-конкурса вручается свидетельство участника Международной выставки-конкурса «Дизайн – «Полёт» 2016».
В каждом разделе выставки-конкурса определяются три победителя (лауреаты 1, 2, 3 степени, которые награждаются дипломами).

