Отчет о реализации социальной программы по интеграции инвалидов по зрению в общество и создание им равных возможностей
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ОПИСАНИЕ СОДЕРЖАНИЯ ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЫ
      В августе 2016 года в городском центре культуры в г. Ярцево прошло социореабилитационное мероприятие «Лейся песня!». Это мероприятие подводило итог  творческой работы за год участников художественной самодеятельности областной организации ВОС. Выступало 3 коллектива : Народный хоровой коллектив «Родные напевы» Вяземской МО ВОС, народный хоровой коллектив «Надежда» Смоленского ДК ВОС, хоровой коллектив «Родники» Ярцевской МО ВОС. Выступление проходило в форме творческого марафона.
Каждому коллективу были вручены памятные сувениры и «Благодарственные письма», так же коллективы были награждены «Благодарственными письмами» Главы Администрации Муниципального образования «Ярцевский район» .
     22-26 сентября 2016 года в Евпатории, на базе Центра спорта «Эволюция» прошёл Всероссийский реабилитационный образовательный Форум «Крымская осень-2016», организованный Всероссийским обществом слепых. В работе Форума приняло участие более трёхсот человек из разных регионов страны, включая и представителей из Смоленской области. Президент Всероссийского общества слепых А. Я. Неумывакин призвал всех собравшихся к активному диалогу, поиску резервов в реализации задач, стоящих перед обществом в современном мире.
Форум посетили почетные гости, представляющие руководство Республики Крым. Работа Форума была насыщенна интересными мероприятиями , проводились горячие дискуссии, лекции, практические занятия, встречи с интересными людьми, творческие социокультурные и спортивные состязания, исторические экскурсии.
В рамках Форума была открыта Творческая ярмарка ВОС по трём номинациям: солисты, ансамблевое исполнение и декоративно- прикладное искусство. В ходе работы Творческой ярмарки ребята продемонстрировали свои таланты, показали яркие номера, работы, сделанные своими руками. В течение всей работы Форума работали тематические площадки: Радио ВОС, социокультурная реабилитация инвалидов по зрению и спортивные состязания. 
Смоляне принимали активное участие в соревнованиях по шоудауну. Не менее информативной и полезной с практической точки зрения оказалась работа со специалистами Радио ВОС.
     22 сентября 2016 года в Доме Культуры ВОС состоялось праздничное мероприятие посвященное празднику города и Дню освобождения Смоленщины, предусмотренное Программой реабилитации инвалидов по зрению Смоленской местной организации ВОС на 2016 год.
Состоялся концерт артистов Смоленской областной филармонии. Ветеранам Великой отечественной войны были вручены подарки.

ОСНОВНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ 
Реализация проекта средствами культуры и спорта помогла реабилитации инвалидов по зрению и способствовала интеграции инвалидов по зрению в  современное общество.
ОБЩИЕ ВЫВОДЫ ПО ПРОГРАММЕ
Социальная поддержка и защита инвалидов, обеспечение им равных возможностей в реализации прав и свобод гарантированы Конституцией Российской Федерации, а также общепризнанными принципами и нормами международного права. В последние десятилетия отмечается усиление внимания к проблемам социальной интеграции инвалидов. Социальная политика государства ориентируется на создание для них равных с другими гражданами возможностей участия в жизни общества и активное включение в общественно-полезную деятельность, для прилива положительных эмоций в сообществе людей с инвалидностью.

